

# 小偷来“租房”，意为“顺手牵羊”

## 这19岁的青年好逸恶劳，好几个月只上一天班，还贷款买了辆车

本报威海12月28日讯(记者陶相银 通讯员姜利 李秦扬) 19岁的何某以租房为名到羊亭镇四处溜达，伺机撬锁进入租房行窃。27日，何某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。何某也不是善茬，因抢劫、盗窃坐过三年半的牢，打工好几个月却只上了一天班，还贷款买了辆车。

12月14日，羊亭镇某村的张女士下班回家后，发现屋门

的门锁被撬开了，室内物品被翻动的乱七八糟。经清点财物，发现放在提包里的700元钱被盜。

羊亭派出所民警在走访过程中，有村民反映，曾有一名男青年形迹可疑，在附近的两三个村内来回转悠，曾数次进入村民家中，每当有人质问，该男青年就自称是“租房”。依据这一线索，民警对这男青年进行了重点排查，确认他就是盜

窃犯罪嫌疑人。

案件被移交至公安环翠分局刑侦大队后，民警一路排查到了经区一电子企业才找到了该男青年的相关信息。据企业负责人称，该青年为19岁的何某，来自黑龙江省，何某虽然在该企业打工，但仅在国庆节当天上了一天班，没有办理辞职手续就离开了，这一天的工资有400元，他尚未领走。民警以让何某回企业领工资为由，最

终将其抓获。

经查，何某虽然只有19岁，但早在2012年就因犯抢劫罪被判处有期徒刑一年，因为他当时只有15岁，在哈尔滨少管所服刑。出狱后，他又因犯盗窃罪被判处有期徒刑两年半。直到2015年11月份才来到威海打工，今年夏天又因殴打他人被经区警方行政处罚。

据何某交代，来到威海后，

他继续在社会上厮混，几乎没上过班，但仍然贷款买了辆轿车，至今车贷还没还上，身上唯一的贵重物品是一个从不离身的平板电脑。当天去行窃也是身上没钱而临时起意，他知道在羊亭镇周边的村里有大量务工人员居住，人员复杂，防盗意识不强，便以租房为名进入多个院子，也曾进入多个房间寻找财物，最终在张女士的房内盜得700元现金。



## 以画会友

28日上午，在雅海商务宾馆，由陶洪涛、叶如山创立的“胶东八友”会揭牌仪式成功举办，部分胶东书画名家也在现场即兴泼墨。本次活动旨在促进书画名家与百姓书画爱好者的互相学习、互动切磋，共同进步。(图中左一为高迎春，左二陶洪涛，右一丛荣启，右二叶如山)

本报记者 王震 摄影报道

## 他酒后遇路人，搭话不成就动粗

本报威海12月28日讯(记者孙丽娟 通讯员朱同伟) 男子杨某酒后偶遇一名男青年，他觉得对方面熟，便上前搭话，随后不知为何动手打人，还把对方的衣服和手机给拉扯掉。日前，因寻衅滋事，杨某被处以行政拘留10日的处罚。

12月19日晚，有人报警称，自己被抢劫了。接警后，涝台边防派出所赶到现场，将两名男

子杨某和滕某控制住，并带回至派出所。

杨某交代，事发当晚，他约朋友滕某吃饭，席间喝了七八瓶啤酒。晚上10点多，杨某和滕某吃完饭，没有直接回到租房处，而是往西涝台方向走。途中，杨某遇见一名男青年，觉得对方有点面熟，像是前同事，便和对方搭话。不知为何，杨某随后动手殴打了那名男青年，并

将对方的衣服和手机给扯下来，而一边的滕某则将两人拉开。

杨某称，当时喝多断片了，记不清为何打人，只是隐约记得，那名男青年被打跑后，滕某从地上捡起来对方的衣服和手机，在原地等待对方返回拿东西。不料，几分钟后，他们还未等到被打的男青年，却等来了警察。所幸，被打男子无大碍。

## 好险，车库内藏着96箱烟花爆竹

本报威海12月28日讯(记者孙丽娟) 男子张某置他人安全于不顾，将96箱烟花爆竹暗藏在了居民小区的一车库里，将车库秒变“炸药库”。日前，高区警方已将96箱烟花爆竹予以收缴并妥善安置。

26日，高区公安分局古寨派出所接到居民举报，称古寨西路一居民小区的车库里存放大量的烟花爆竹，安全隐患较大。接到线索后，民警赶赴现场，对小区的车库进行搜查，最终确定该小区的一个车库涉嫌非法存储烟花爆竹。

民警打开车库后，只见大约二十平方米的车库内，堆积

了大量的烟花爆竹，经现场清点，共计96箱。经调查，该车库的主人是张某。

据悉，张某车库里的这些烟花爆竹存放了10天之久。12月16日，张某雇了一辆厢式货车，去文登区一家正规的鞭炮经销店，将96箱鞭炮拉了回来，存储于车库。张某表示，欠别人的钱，因此购买鞭炮来顶账，而恰逢春节将至和朋友的酒店开业，他打算将这些鞭炮将来打点人情。

据办案民警介绍，存放烟花爆竹的车库位于两栋居民楼之间，这些烟花爆竹一旦遇到火情或者遭碰撞，都可能发生

爆炸，这将直接炸毁车库，还会波及到附近的居民楼，后果不堪设想。

根据《治安处罚法》相关规定，非法储存危险物质，将处以5日以上10日以下的行政拘留，情节严重的将处以10日以上15日以下的行政拘留。此外，《烟花爆竹安全管理条例》规定，未经许可由道路运输烟花爆竹的，公安部门责令停止非法运输活动，处1万元以上5万元以下的罚款，并没收非法运输的物品及违法所得。

目前，警方已经将96箱烟花爆竹予以收缴，并妥善安置，此案还在进一步审理中。

## 提高审计效率 防范审计风险

本报威海12月28日讯(通讯员 赵亦凝 车永志) 为全面提高威海市政府投资项目审计的信息化管理水平，近日，威海市审计局首次进行政府投资项目审计管理与应用平台的开发，先后与有造价审计经验的软件开发

公司探讨，共同谋思路、拿方案，反复模拟演示，通过该系统平台运行，将实现对政府投资项目审计过程的规范管理，从“管理”层面规范投资审计项目行为，强化审计过程质量控制，提高审计效率，防范审计风险。

## 环翠审计助力 财政收入状况审计

本报威海12月28日讯(通讯员 史丽丽 谷月) 为做好2016年财政收入审计调查工作，环翠区审计局积极创新方式方法，多措施促进财政增收，堵塞征管漏洞。

环翠区审计局充分运用计算机审计技术。将从国土资源、地税等部门获取的

相关数据，与企业提供的财务数据及资料进行比对，通过税费与税费之间、税费与其他基础性数据之间的逻辑关系，编辑SQL语句筛选出前后计税依据不相符、应征未征等问题的数据，锁定相关企业，重点展开审计工作。

## 乳山国税开展在建工程项目核查

本报威海12月28日讯(通讯员 沙婷婷) 日前，乳山市国税局与地税部门联合制定《全市在建工程项目核查的实施方案》，明确核查的重点内容和方法。本次共核查国税项目

176个，涉及项目金额28.18亿元。根据施工企业地域和预售款情况，对全市建筑项目进行分类，并通过通报、评价核查进度和成效，促进了核查工作的顺利进展。

## 越享风范法式奢旅

### ——东风雪铁龙全新越享高级轿车C6

一直以来，几乎每个汽车厂家的旗舰车型都是整个品牌技术发展方向的指向标。可以说，它在某种意义上标志着品牌的竞争力。而作为雪铁龙品牌率先针对中国市场推出的旗舰车型，东风雪铁龙全新越享高级轿车C6不仅成为该品牌向更高级别挺进的领军者，也必然在中国的中高级车市场刮起一阵强劲的法兰西之风。全新越享高级轿车C6

采用能量美学设计理念，富于张力的曲面，飘逸灵动的线条，凝聚力量的动势，无不都是对雪铁龙创新品牌精神的一种继承和发展。

对于追求高品质的人来说，东风雪铁龙全新越享高级轿车C6将是无可替代的选择。面对的新迈腾、新君越以及帕萨特，C6展现出的兼而有之的越享精神即将在不久的将来走到我们的身边。

12月26日下午，嵩山中学组织35周岁以下青年教师进行“不忘初心跟党走·寄情书法迎元旦”硬笔书法比赛。

在元旦来临之际，为了让学校留学生在异国他乡感受到家的温暖，欢度节日，12

月27日下午，高区第二实验小学为在校留学生举办了“庆元旦·迎新年”联欢活动。

马凯旋 12月27日，高区第二实验小学举行了期末复习研讨课活动。

马凯旋

### 公告

威海黎博复合材料有限公司营业执照副本(统一社会信用代码9137100278848373X2)丢失,声明作废。